

Hranice honebního společenstva Kobylí

Hranice začínají u Státního statku Kobylí od mostu po levém břehu potoka Trkmanky, pokračují východně přes silnici Kobylí-Brumovice až k větrolamu, zde se stáčí vpravo po cestě směrem k silnici Kobylí - Terezín. Po asfaltové silnici pokračují k Terezínu až po Terezínský větrolam, zde odbočují vpravo a pokračují po cestě vedle větrolamu přes tzaň směrem východním až k oplocence Sadu u cihelny. Zde odbočují vlevo a pokračují podél oplocení k cestě, která vede k sadu do Žlebů. Tu hranice pokračuje podél plotu sadu směrem k Čejčké silnici a dále tvoří hranici oplocení sadu podél silnice Čejč - Čejkovice až k Zelenému kříži, kde hranice odbočuje západně po mezi, která je hranicí dvou katastrů. Tato mez pokračuje směrem k Vrbici, zde u Hájku přechází hranice na cestu k vodojemu a pokračuje ke společným vinicím. Zde přetíná silnici Kobylí - Vrbice a pokračuje po cestě a mezi směrem k Bořeticím, ať protně potok u Žlábku a pokračuje až k hranicím, které tvoří mez, která je vytvořena mezi katastrem Kobylí a Bořetice. Po mezi pak hranice pokračuje s silnicí Bořetice - Kobylí, kterou přetíná a od mostku pokračuje po příkopě směrem k potoku Trkmanka, kde odbočuje a pokračuje směrem k Bořeticím po pravém břehu a po sto metrech odbočuje vpravo po příkopě směrem k lesu, zde přechází k oplocence teras a po oplocence mezi polem a pastvinou pokračuje vzhůru směrem k lesu a vinohradu na Zumperkách. Pak pokračuje horizontem po chodníku na okraji lesa směrem k naftové věži, zde jde po asfaltové cestě směrem k Němčické chatě. Na křižovatce u chaty odbočuje na cestu, po horizontě pokračuje až ke křižovatce cest U křivé lípy, zde pokračuje po cestě, která je vede ke křižovatce cest U židovského pole. Zde pokračuje vpravo a po cestě na horizontě pokračuje lesem k poli na Sovinkách, zde okrajem lesa Seč, po cestě pokračuje až na konec lesa, kde přechází na cestu u vinohradu Světlý, kolem Nádeníčkovy budy, směrem ke Státnímu statku, který obchází po příkopě u bytovek až k potoku Trkmanka.